

汝州市精神文明建设

要 闻 简 报

市公路管理局联合市新华书店

举办“最美读书声”阅读分享会

活动中,新华书店工作人员精心挑选的各类书籍,让每位参与者都能找到符合自己兴趣的读物...



“最美读书声”阅读分享会

平顶山市生态环境局汝州分局

开展文明环保宣传教育活动

志愿者们来到钟楼市场63号院、67号院,开展文明环保宣传教育活动。党员志愿者们向小区居民、附近商户、市场购物群众发放《环境保护法》...



发放宣传资料

市特殊教育学校举办第一届校园丰收节

此次校园丰收节旨在让孩子们走进自然、观察生活,探索自然的奥秘,体验收获的快乐,进一步萌发热爱大自然、热爱家乡的情感。



摘秋之果

留心观察,欣赏秋天美景。老师们还根据美丽的秋景编成了一首好听的儿歌:秋天在哪里?秋天藏在田野里,玉米变得金黄;秋天藏在土地里,花生变得白胖;秋天藏在...

天藏在大树上,树叶随风飘荡...秋景正美,孩子用发现的眼睛与老师一起寻找秋天的美丽,留下秋日的足迹。话丰收,“丰收”是秋天的主题词,孩子们通过活动享受到了丰收的乐趣。

汝州牧原举行“聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式

汝州牧原举行“聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式,现场为111名家庭困难、品学兼优的新大学生发放奖学金33.3万元,助力学子圆梦大学。

汝州市集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作调度会召开

汝州市集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作调度会召开,深入学习贯彻省纪委监委、平顶山市纪委监委关于集中整治工作的新部署新要求。

汝州济仁糖尿病医院举行三甲医养结合机构揭牌仪式

汝州济仁糖尿病医院举行三甲医养结合机构揭牌仪式,市领导武乐军出席活动,介绍省卫健委于2023年12月全面启动全省医养结合机构等级评定工作。

市林业局开展抗战胜利纪念日活动

市林业局组织机关干部在西二楼会议室开展抗战胜利纪念日活动,深入进行爱国主义教育,引导全体干部职工铭记历史,缅怀先烈,弘扬伟大抗战精神。

市实验中学开展9月大教研活动

为促进学科组专业发展,教师专业素养的提升,以及学校教学质量的提升,9月6日上午,市实验中学开展大教研活动。各学科组积极筹备,认真组织,为新学期开启新篇章。

农工党汝州支部赴滑县参观调研

农工党汝州支部党员在市委统战部相关领导的带领下,赴滑县骨科医院、滑县廉政教育中心参观调研中医药产业发展、廉政教育等,开展纪律学习教育,培树参政议政初心使命,拓展工作思路,激发创新工作活力。

塔膏药、黄塔明氏正骨的发展历史。在俄罗斯伊里扎洛夫技术中国培训中心,讲解员详细讲解了伊里扎洛夫技术核心原理,以及该技术在滑县骨科医院的临床应用和相关典型病例。

在讲解员讲解下,系统学习了滑县在廉政工作方面的历史和成就。通过参观学习,大家详细了解了滑县历史上的廉政代表人物暴子们的闪光人生,系统学习了中国共产党发展史,进一步培树全心全意为人民服务的执政参政情怀。

安全生产

守牢底线 常抓不懈

我市扎实开展安全生产排查整治行动

“这是安全生产整改告知书,要抓紧时间按照清单对照检查整改...”“寄料镇工作人员开展安全生产检查,切实抓好重点场所安全防范工作,全力筑牢安全生产防线。”

钟楼街道开展学校食品安全检查。近日,为确保学校师生饮食安全,钟楼街道对辖区内学校开展了食品安全专项检查。此次检查涵盖了多所中小学及幼儿园。

新时代精英学校举行反恐防暴应急演练活动

为进一步加强校园安全管理工作,提升校园应对突发事件的应变能力,确保校园安全稳定,9月4日下午,市新时代精英学校组织保安队伍开展了一场别开生面的安全反恐防暴应急演练活动。

简 讯

9月6日,市行政审批和政务信息管理局组织志愿者到分包小区开展志愿服务活动,清理便民信息栏里的小广告,开展小区环境卫生整治活动,确保小区环境干净、整洁。